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Parental Survey March 2024

Q21 Please tell us what you think the school is doing well

Answered: 46  Skipped: 13

RESPONSES

Firstly openness and friendliness. Communication is good, hugely more than when my 3 other
children were in school 10 years ago, not Strike Lane i may add.

Teachers are all hard working and ensure children have extra curriculum opportunities
Meeting expectations

Some exceptional teachers who create an environment where the children have a great
relationship with them.

Making illness something to feel guilty about

I think the school is excellent! | love that the headteacher greets everyone in the morning.
That’s a lovely thing to do! My child loves the school dinners. | really appreciate the after
school club and that I've never had a problem booking my child onto it. We get regular updates
from school on what he’s been up to which is great. School communications are fantastic. We
get told about what’s happening with plenty of notice. | also want to say that Miss Russell is a
fantastic teacher. My son absolutely adores her and she is always very friendly. Overall we are
very happy with the school!

The school communicate very well with parents. | love the outdoor areas and the focus on
personal social emotional development. Mrs Bamber does a fantastic job and | feel supported
as a parent

The school does well all round

The teachers are excellent at their jobs and very approachable when needed. Not a bad word
to say about the teaching staff as individuals

The fact that parents are able to track down what children are learning in school and give the
necessary assistance where possible is a virtue .

Creating a happy environment for the children that focuses on the child as a person, not just
their academic abilities.

Events to fund raise for the school. Investing in outdoor education area. Classroom with Miss
Burdette is so warm and inviting. Cards of affirmation and feelings on display promoting and
instilling wellbeing it such mouldable minds.

Parents kept updated with achievements etc, through dojo, newsletter, social media.

As parents we are very happy with the use of various apps, which allows us the see how our
daughter is getting on throughout her day. Communication via emails etc is frequent and
appreciated.

I love everything about this school & feel it has gone strength to strength whilst we have had
Mrs Shuttleworth as the head & the fantastic support of her staff

The school is good and they are patient with my child

My main love is how miss shuttleworth meets an greet all the kids in the morning wind rain or
shine, Having grown up kids already, an never once did the head take it upon themselves to do
same,, Very touching, an amazing respect from all parents and children

Well my little boy couldn’t read or write when starting with being in reception and he has come
on leaps and bounds. He is a younger one in the year and | think he’s doing brilliantly. Not just
reading and writing also, his maths has also done the same. He absolutely loves forest school
also.
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We love the introduction of the Forest School.
My child is enjoying reception. Forest school is ace! Art is good.
The bare minimum

| appreciate the amount of effort staff go to to create an engaging experience for the children.
The focus on outdoor learning and experiencing practical skill building is also great to see. |
feel much is gained from building relationships between year groups - the reading buddies in
particular. | can see the progress being made at school from updates at school and my child
coming home wanting to build on what they’ve done that day / | think there’s a good balance
between core learning skills and the wider curriculum.

Head Teacher makes herself available to parents each morning via the playground. Range of
extra activities available at no-little cost. Regular school trips, forest school, incentives are
based on rewarding good behaviour rather than focusing on bad behaviour only - praise is as
important as discipline and SL have a good approach to this. All staff are approachable. Tina in
the office goes above and beyond for children and parents.

| like the fact that the school has really focused on outside learning as | believe it is important
for children to be outside and learn about their surroundings. In addition to this the school has
a lovely community spirit and regularly holds volunteer days like the upcoming gardening day.

Instilling good behaviour and appropriate values - including those expected from parents
Fabulous school my kids love it here

As a whole | think the school does well but | would prefer that parents evenings go back to
face to face. The zoom meetings worked well during covid but | know a number of parents at
other schools and they are all now back to in person meetings. | feel that it is a lot to ask
parents to come out of work to attend zoom meetings and it might work better to be done over
2 nights to allow more flexibility around work and out of school activities

Good variety of subjects and good use of technology with Showbie/ipads/different apps that
children will use in future learning and careers

Doing everything they can in the situation that have.
Broad curriculum. Clear expectations with behaviour and effort in class.

Could not recommend enough child moved into the school part way through the year and is
doing great work wise and with friends. He absolutely loves going to school

My girls are happy at school, they enjoy going and they are engaged in learning, and | think
that is down to the school being a welcoming place with a community feel

Strike lane is a great school
Providing a great learning environment
Outdoor learning is amazing

Our son has come in in leaps and bounds since starting school. Particularly around his reading
and writing

The teachers are lovely, caring and the children love them! It is a nice size school and a great
atmosphere. We love the activities the friends group organise such as the disco and movie
night.

Couldn't have asked for a better school for my daughter. I've found a few inconsistencies
between teachers - mainly concerning behaviour and expectations surrounding homework. But
this is nothing that will hinder my daughters progress. She is thriving at school and is happy
and that is all you can ask as a parent. The school has a lovely welcoming feeling - not just for
the children but families and the community too. Overall it really is a lovely place to send your
child. Would recommend to anyone.

Safe, caring environment for children. Teachers are approachable about any issues and helpful
when giving advice and support for children

All the staff are super friendly. Had a few issues with another childs behaviour towards our
child and it was dealt very well. After school club is also great and Nina is brilliant fun, our
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child loves her.

Excellent communication with parents through the weekly newsletter. Lovely community feel
with pupils across the school knowing each other and playing together. Fantastic range of
extra-curricular activities on offer which gives pupils the opportunity to try out a range of
different activities . We are extremely happy with our choice of school.

What there learning is great as there teaching me new things .

Martina on reception is incredibly welcoming and comes across very kind. My child is enjoying
school and loves most teachers. | think the school does act quickly once bullying is reported

Dealing with situations straight away. Encouraging children to push themselves to do better.

3/3

12/21/2023 1:45 PM
12/8/2023 7:52 AM

12/5/2023 3:19 PM
12/1/2023 5:58 PM

12/1/2023 4:06 PM



